

В почетной номинации «Надежда года» газеты «Вести» призерами стали две очаровательные и, несомненно, талантливые девочки – Балашова Екатерина Павловна, учащаяся «Детской музыкальной школы №7» Петропавловска-Камчатского и Сердюкова Наталья Ивановна, воспитанница «Детской художественной школы» Петропавловска.

В свои 15 лет Екатерина добилась немалых успехов в области музыки и имеет ряд наград и дипломов. Но в 2012 году наша землячка, похоже, побила все рекорды. Только за этот год Катя была признана лауреатом краевого конкурса «Юные дарования Камчатки», награждена дипломом первой степени. Также в 2012 году, благодаря своим талантам, Катюша стала обладателем премии для поддержания талантливой молодежи. Девушка имеет диплом первой степени лауреата Международного музыкального Интернет-конкурса, который проходил в Сербии в уходящем году. Катя является лауреатом III Открытого Всероссийского конкурса молодых исполнителей на струнных инструментах «Симфонические каникулы» при Московской государственной консерватории им. П.И.Чайковского, награждена почетным дипломом 3 степени. Она стала также лауреатом Международного конкурса молодых музыкантов-исполнителей «Музыкальный Владивосток - 2012», ей был вручен диплом 3 степени.

Вместе с Екатериной «золото Вестей» получило еще одно юное дарование – Сердюкова Наталья. Девушка учится в художественной школе на отделении станковой живописи. Благодаря своему таланту и кропотливой работе 2012 год для Наташи тоже не прошел даром. Она стала лауреатом Международного фестиваля-конкурса национального изобразительного творчества «Душа Родины, родина души» и была награждена дипломом первой степени. Девушка участвовала в Международном фестивале-конкурсе «Итальянский вернисаж», который проходил в Венеции. За свой талант Наталья по праву была награждена дипломом 1 степени. В 2012 году она стала лауреатом Всероссийского Интернет-конкурса «Самый смешной клоун», проходившего в Самаре и привезла победу - диплом 1 степени. Интернет-конкурс прикладного творчества «Замечательные уголки России» принес юной художнице диплом 1 степени. На Всероссийском Интернет-конкурсе прикладного творчества «Мой любимый герой мультфильма» наша землячка завоевала диплом 3 степени.

Нашим юным дарованиям редакция газеты «Вести» желает не останавливаться на достигнутом: пусть ваше стремление к победе, талант и творческое чутье помогут завоевать новые высоты.

Катерина АРТЕМЬЕВА.